娱乐综合

《变形金刚 4》香港取景倒霉事不断

"踩场"的除了有黑帮,还有水樽、花盆和橙皮……



0 月 17 日,被黑帮勒索。



10月18日,导演被砸水樽。

好莱坞制作《变形金刚4》(以下简称《变4》)上周四开始在香港取景,首日在鲫鱼涌开工就被黑社会勒索10万元、翌日导演迈克尔·贝又险被水樽砸头,前日,《变4》移师深水埗拍摄,又遭遇有人从高空掷下花盆、橙皮,男演员斯坦利·图齐更惨被橙皮砸中。

据港媒报道,当日《变4》剧组移师深水埗,内地女星李冰冰也正式加入拍摄,再加上汽车追逐等戏份,场面相当震撼。由于周日关系,有网友在微博留言一早被吵醒,不知是否引起附近住客不满。下午4时,现场突然发出巨响,怀疑有人从附近大厦6楼天台扔下花盆,幸好无人受伤;但随后又有人扔下一包果皮,正和李冰冰替身一起拍摄的演员斯坦利·图齐不幸被砸中。

据香港警察公共关系科透露,当天接到一名57岁男子报警,称在拍摄当天听到巨响,相信花盆是由高空掉下,但未亲睹事件发生,香港警方目前列为"滋扰事件"处理。

王击凡, 南都供稿



《 变4 》在深水埗黄竹街和基隆街交界 取景时,怀疑有人从唐楼高空掷物。

被黑社会"关照",在香港娱乐圈不算新鲜

《变4》在香港遇到的倒霉事以被黑帮勒索为始,其实,早在上世纪90年代,香港娱乐圈涉黑暴力事件就屡见不鲜,当中的"受害者"更是粒粒巨星。

●劫底片 1992年1月底,永高《家有喜事》的毛片遭劫。影片监制黄百鸣回忆称,数名蒙面贼人闯入冲印厂将看守人和剪接师捆绑,将印有《家有喜事》字样的几盒毛片抢走。

●掌掴 1992年初的风波尚未平息,后又出现了梅艳芳被传在酒吧遭掌掴事件,闹得满城风雨。事件的经过结果则有两个版本:一是梅艳芳在酒吧被要求向有黑道背景的黄朗维敬酒,起初拒绝,后来得知对方背景后上前敬酒,但黄朗维觉得当面被拒太失面子,不仅拒绝喝酒,还打了梅艳芳一巴掌;另一版本则是梅艳芳被邀往一电影公司与老板谈拍片之事,但合作未谈拢还发生争执,结果梅艳芳被掌掴。

●勒索 "大哥"成龙曾遭黑社会当面威胁,甚至被下"格杀令"。

●恐吓 刘德华经纪人则曾被用枪指头威胁,要求刘接拍电影《冲击天子门生》,后华仔在受访中表示:"我在台上很能打,但在台下却很容易被人打死!"

●骚扰 周星驰 1990 年凭借《赌圣》打破票房纪录后,屡遭骚扰,其本人也因"背景涉黑"而多次被拒移民加拿大,原因是"洗黑钱","为黑社会操控的电影公司拍片"等,至 2000 年也未能通过,最后只能无奈放弃。





斯坦利·图齐(左图后)被橙皮"攻击"时正和李冰冰那位男 扮女装的替身一起拍戏,估计李冰冰挺庆幸的吧。

也有走运的——拍摄现场铺主收 5000 港币做生意

深水埗基隆街一带从事布匹生意的店铺,周日通常关门大吉,不过前日却破例"启市",迎接《变4》片剧组大军。据店铺老板表示,今次是应台前幕后要求开门扮做生意协助拍摄,"营业时间"定为上午7时至下午6时,每户获5000港币作为酬金。

肖像雕塑 展现中原人文之美

10月18日,由省美协主办,省 美协雕塑艺术委员会、郑州市城市管理局、郑州市雕塑协会等共同承办的 "胡永江肖像雕塑展"在郑州市环境 雕塑建设研究所展览馆开幕。

本次展览取材丰富,风格多样, 共展出胡永江创作的 100 余件雕塑 作品,体现了作者不同时期写生、创 作的过程,是作者从艺以来的集中展 示和汇报。其中既有生活气息浓厚的 "大地母亲"系列,也有唐玉润、张 海、马国强等当代艺术名家及历史人 物的肖像雕塑。

郑州晚报记者 尚新娇

电影《生命无价》明日首映

由中影集团与河之南(河南)影视文 化传媒有限公司共同出品的大型建设 安全题材主旋律影片《生命无价》将 于23日在河南省人民会堂首映。

作为中国第一部建设安全题材电影作品,《生命无价》以建设领域发生的真实案例为蓝本,彰明安全建设的重要性,弘扬主流价值观。影片由新锐青年导演路云飞编剧执导,曾主演过《在那遥远的地方》等片的无入离担纲《生命无价》男一号,深入演绎了片中可笑又可悲的项目经理,《士兵突击》中"屠夫教官"齐桓的扮演者高峰在片中饰演一名正直、敬业的安监员,与王奕盛扮演一名正直、敬业的安监员,与王奕盛为青年演员马藜、陈震、朱衷圆、宿宇杰等在片中都有不俗表现。

据悉,首映式现场主办方将邀请影片主创来郑州参加首映式,与 广大观众互动。

郑州晚报记者 尚新娇

■做人真难……

唐国强欲推娱乐圈资格认证体系 演员要有"资格证"?

前日,中国广播电视协会演员委员会首届"演员沙龙"在京举行。演员委员会会长唐国强表示,演员委员会将与有关机构和部门一起推动建立演员职业资格认证体系,通过专项培训等形式为演员颁发演员职业资格证书。对于为何要建立认证体系,唐国强称我国的表演艺术行业标准不统一、演员价值评估体系缺失、从业者门槛过低等现象和问题在很大程度上阻碍着表演艺术行业的更进一步发展,因此,建立演员职业资格认证体系,对于提高演员从业队伍素质具有重要意义。 综合

"小三"都没好下场

王珞丹放狠话:跟我抢男人的都得死



都市爱情电影《我爱的是你爱我》 20日在京举行主题新闻发布会,导演 马志宇携主演张涵予、王珞丹等出席。 王珞丹现场放狠话,自称对爱情是死 磕型,跟她抢男人的都得死。在现场, 王珞丹和张涵予重现吻戏,引得众人 纷纷起哄。 **综合**

